

户外游戏、亲子露营、城市猎人计划、抖包袱大会……

荧屏综艺：谁能“火出天际”？

户外游戏、亲子露营、“盲活”邀请、城市猎人计划、抖包袱大会……4月前后安排播出的综艺节目中，既有追赶春天脚步的户外露营节目，也有应景火热“春招”的职场综艺，还有轻松治愈的喜剧推理综艺。又到周末了，这些好玩又治愈的综艺节目，你会选择哪一个？

■新快报记者 徐绍娜

户外露营

《一起露营吧2》

- 首播时间：预计4月
- 阵容：陈伟霆、杨迪、魏大勋等

户外潮流露营真人秀《一起露营吧》第一季在2022年播出，陈伟霆、杨迪、黄雅莉、王子异、钟楚曦、章若楠六位常驻嘉宾组成露营家族，打卡了5个潮流营地，不仅让观众看到了大自然的美丽风景，还科普了许多露营相关的知识，热度颇高。

节目第二季由陈伟霆担纲发起人，开录时赢得众多关注。据透露，第二季开启“造梦企划”，发起人陈伟霆携露营家族，邀请5组不同社交关系的飞行好友团，在5个梦幻营地完成5



陈伟霆带队 打卡主题露营

次主题露营，构建5种理想生活画像。在真实的露营体验中，展现更潮流的主题玩法。

据介绍，节目将全面升级，除了保留第一季度经典环节外，还新增了更多有趣的环节。飞行嘉宾以不同的方式惊喜出现，每期开营都有仪式和家规，最后还有刺激有趣的独自solo环节。节目2月底已在杭州开录，魏大勋、尹正和张颜齐等人齐亮相，宋雨琦、周洁琼两位女明星也出现在路透视频中，综艺感极好。

《漂亮的战斗》

- 播出时间：预计4月
- 阵容：管乐、孟子义、王濛、杨超越、张雨绮



5名女艺人组“漂亮团” 挑战户外游戏

聚焦新女性力量的户外游戏真人秀《漂亮的战斗》日前正式官宣，由管乐、孟子义、王濛、杨超越、张雨绮五位女艺人组成的“漂亮团”，将联手N位飞行勇士，每期进入一个主题世界，团队合作进行游戏任务，挑战由当代年轻人烦恼幻化而成的“烦恼兽”，收获勇气和力量。

在节目发布的海报中，5名女艺人组成了“漂亮团”，化身女战士，挑战“烦恼兽”，战斗风热血漫画的既视感加上成员们的高颜值，时尚感与少女感爆棚。其中，管乐自信从容，用欢乐和笑声驱散阴霾；孟子义不羁干练，如在游戏中带动局势的ad carry；王濛凌厉洒脱，用飞驰的速度超越困难；杨超越灵动可爱，用无畏的勇气征服难题；张雨绮优雅大方，用潇洒的姿态击破一切阻碍。

节目录制中，嘉宾的百变路透造型引人注目。孟子义身穿白色旗袍化身民国风的白玫瑰，杨超越以紫色古装COS玉兔，造型惊艳。漂亮团成员各司其职，团队合作将引发怎样的化学效应？令人期待。



《跟着爸爸去露营》

- 首播时间：4月4日
- 阵容：苏醒、王栎鑫等

明星与萌宝体验露营生活

户外潮流亲子露营真人秀《跟着爸爸去露营》4月4日起上线。节目由苏醒与王栎鑫担任主理人，负责营地运营，为三组家庭提供全能的惊喜式魅力服务。节目邀请了三位风格迥异的达人萌宝，分别是体能满分的奥特曼粉丝小王子、砍价一流的娃界社牛小堂堂以及超级招人喜欢的可爱甜妹小丸子，他们跟着爸爸到营地，开启为期五天四晚的露营生活。

在与萌娃亲密接触的过程中，苏醒与王栎鑫将与三组家庭共同体验全职爸爸历险记、营地歌王是谁、森林探险等主题，通过野外生活、自然观察、户外运动等来传递新一代年轻家庭不一样的育儿理念。

首期节目中，三名萌娃依靠自己的真实表现让节目欢笑声不断。萌娃之间的有爱互动以及鲜明的个性十分吸粉。

露营中，爸爸和萌娃之间的互动也是一大看点。爸爸和萌娃相互配合搭帐篷，完成一系列的任务和活动，在露营过程中体会友情与亲情，感受成长的美好，十分治愈。



《来活了兄弟》

- 首播时间：4月4日
- 阵容：陈楚生、苏醒、王栎鑫、张远

再就业男团 解锁城市“盲活”任务

在娱乐圈，“翻红”也是门玄学。去年，被认为已过气的快乐男声哥哥们，合体录制了综艺节目《欢迎来到蘑菇屋》和《快乐再出发》，以接地气的真实日常让观众收获了满满的欢乐。“老哥哥”们组成的0713再就业男团，也再次翻红。

《来活了兄弟》是0713再就业男团的又一档新团综，陈楚生、苏醒、王栎鑫、张远组成来活兄弟团，他们收到来自充满烟火气的5个城市发来的“盲活”邀请，去到这些城市中完成未知的“盲活任务”。他们在干活的旅途中寻找“盲活线索”、完成“盲活任务”，感受城市的历史底蕴和人文魅力。顺利完成“盲活”的兄弟，将成为当期“活王”，

获得奖励。

据透露，节目每期会有4名常驻艺人和2名飞行嘉宾，每站会有两天一夜的城市融创旅行体验。再就业男团将带观众用独特的潮旅视角解锁城市的美食、音乐、文化、潮玩。节目首站去到了柳州，之后将前往阳江、江门、成都、张家界等城市。